

Az ismert fajok közül említést érdemel a *Celyphus obtectus* Dalm. és *fuscipes* Macq. morphologiai alkotásánál fogva, a mennyiben ezeknél a paizsoeska oly nagyságot ér el, hogy a potrohot teljesen fedi s egy bogár benyomását teszik. Az *Euxesta? parvula* Wulp.-nál a generikus bélyegektől eltérés található, a mennyiben ezen fajnál a 4. hosszanti ér nem convergál a harmadik felé s emiatt a csücssejt a szárny széle felé nem keskenyedik. Egyelőre a *Leptomysza* genusba sorozza *van der Wulp* a *variipennis* néven leírt fajt, mely azonban fejének alkata miatt egyrészt, másrészt igen ékes rajzi szárnyai következtében egy új genus típusa gyanánt tekinthető.

Tolakodó lepkék. 1894. ápril hó 24-én a Gellérthegyben Inohernyók keresése közben két *Lycæna astrarche* hímeket vettem észre, a melyek mindig egy pont körül röpködtek. Közelebb jövén. láttam, hogy egy *Scoria lineata* nőtényt attakiroznak. Egy ideig néztem a merénylőket: le-lecsaptak a frissen kelt, jó tehetetlen nőtényre, mely a tolakodók elöl egyik fűszálról a másikra menekült, folyton üldöztetve az *Astrarche* hímek által, melyek nőtényei csak később voltak kikelendők, de a melyek máris érezték a párzási ösztönt. Copula bizonyára nem jött létre, arra mégis nagy a különbség a pillangó s az araszló pille közt. A.

A bogarak álczáit eddig nem részesítették abban a figyelemben mint a hernyókat s összefüggő összehasonlító leírásuk még csak jámbor óhajtás. Ennek oka az álczák rejtett életmódja s az a nehézség, melylyel fejlődési phasisaik megfigyelése jár. Ennélfogva aránylag nagyon kevés bogárnak álczája ismeretes. *Chapuis* és *Candère* 1853-ban még csak 681 álczát soroltak fel, de már *Rupertsberger* 722 fajbeli 1800 európai bogárnak biológiáját írta össze.

Hibaigazítás. Az ungmegyei kirándulásról szóló közleményben *Gnophos dumetata* helyett *Odontopera bidentata* Cl.; *Nemeobius metallicus* helyett pedig *Nemotois metallicus* olvasandó.

Levélszokrény.

Dr. Kaufmann Ernő úrnak. Örömmel üdvözljük önt, az első magyar rovar-tani folyóirat megindítóját, munkatársaink közt! Közleménye a júniusi füzetben jön. Folytatását kérjük.

Az előfizetési pénzek A. Aigner Lajoshoz (VIII. Rökk Szilárd utca 32.) címzendők.